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变式练习

　　一、选择题

　　1．下面四个命题正确的是（　　）

　　
A．10以内的质数集合是{0，3，5，7}

　　
B．“个子较高的人”不能构成集合

　　
C．方程
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的解集是{1，1}

　　
D．偶数集为
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　　答案：B

　　2．下面的结论正确的是（　　）

　　
A．
[image: image3.wmf]Q

ax

Î

，则
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B．
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，则
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{自然数}
　　
C．
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的解集是{-1，1}
　　
D．正偶数集是有限集

　　答案：C
　　3．已知集合S={
[image: image8.wmf]c
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}中的三个元素可构成
[image: image9.wmf]D

ABC的三条边长，那么
[image: image10.wmf]D

ABC一定不是（　　）

　　
A．锐角三角形




B．直角三角形

　　
C．钝角三角形




D．等腰三角形

　　答案：D
　　二、填空题

　　4．设P=
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__________P。

　　答案：
[image: image14.wmf]Ï


　　5．0_______
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　　答案：
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　　6．1_________
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　　答案：
[image: image18.wmf]Ï


　　7．设直线
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上的点集为P，则P=____________。点（2，7）与P的关系为（2，7）___________P。

　　答案：
[image: image20.wmf](
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　　8．集合
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，用列举法可表示为_____________。

　　答案：{9，10，11}
　　三、解答题

　　9．已知
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　　答案：
[image: image28.wmf]a

为点（4，7）。

　　10．已知
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，若集合P中恰有3个元素，求
[image: image30.wmf]k
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　　答案：
[image: image31.wmf]6
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　　11．已知集合M=
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，若
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，求满足条件的实数
[image: image34.wmf]x

组成的集合。

　　解析：依题意求出的
[image: image35.wmf]x

要进行检验，不符合集合中元素的特性的就舍去。

　　答案：{－3，2}。

　　12．用适当的方法表示下图中的阴影部分的点（含边界上的点）组成的集合M。
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　　答案：
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